

ΕΞΟΥΣΙΑ

Μέρος 1^ο

Ένα στοιχείο που φέρνει η ανάσταση του Ιησού Χριστού είναι η ΕΞΟΥΣΙΑ, είναι η δυνατότητα για πνευματικό περπάτημα.

Όταν λέμε εξουσία, εννοούμε πρώτιστα εξουσία πάνω στην σάρκα. Αυτός που ζει, μπορεί πλέον και διοικεί την σάρκα του, μπορεί να περπατάει, να κινείται και να κάνει ότι αυτός αποφασίζει και όχι ότι οι άλλοι θέλουν για αυτόν.

Ο άνθρωπος έχει την εξουσία σαν αναστημένος από τους νεκρούς, σαν ζωοποιημένος στο πνεύμα να κάνει ότι αυτός θέλει. Ο Απόστολος Παύλος λέει ότι τα πάντα είναι στην δύναμή μου, τα πάντα είναι στην εξουσία μου λέει ότι μπορεί να κάνει ότι θέλει.

Όλα είναι στην εξουσία μου, αλλά όλα δεν συμφέρουν· όλα είναι στην εξουσία μου, αλλά όλα δεν οικοδομούν. (Α' Κορ. 10: 23)

Αυτό δεν μπορεί να το πει ο άνθρωπος που δεν ζει τον Χριστό, γιατί δεν έχει την δυνατότητα, αφού εκ φύσεως πράττει την ανομία και είναι παραδομένος στην αμαρτία.

ανάμεσα στους οποίους και όλοι εμείς συναναστραφήκαμε κάποτε, σύμφωνα με τις επιθυμίες τής σάρκας μας, κάνοντας τα θελήματα της σάρκας και των συλλογισμών· και ήμασταν από τη φύση μας τέκνα οργής, όπως και οι υπόλοιποι. (Εφεσ. 2:3)

ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ

Εκτός από την δυνατότητα που έχουμε να ζούμε με το Πνεύμα, έχουμε και την εντολή από τον Θεό να το κάνουμε.

Εάν ζώμεν κατά το Πνεύμα, ας περιπατώμεν και κατά το Πνεύμα. (Γαλ.5: 25)

Αυτός που ζει, μας λέει ο Λόγος του Θεού, ζει με το Πνεύμα, η σάρκα είναι πλέον κάτω από έλεγχο. Δεν είμαστε πλέον κάτω από τον νόμο της αμαρτίας και του θανάτου.

Επειδή, ο νόμος τού Πνεύματος της ζωής, η οποία υπάρχει στον Ιησού Χριστό, με ελευθέρωσε από τον νόμο τής αμαρτίας και του θανάτου. (Ρωμαίους 8 :2)

Και το ότι έχουμε ελευθερωθεί από τον νόμο, μας δίνει την δυνατότητα να ζήσουμε με εξουσία ενάντια στην αμαρτία και τον θάνατο που προκαλεί αυτή. Ας μην ξεχνάμε ότι η αμαρτία έπαιρνε δύναμη από τον νόμο, είχε αυτή την εξουσία και όχι εγώ, τώρα όμως ισχύει το αντίθετο. Το δε κεντρί τού θανάτου είναι η αμαρτία· και η δύναμη της αμαρτίας ο νόμος. (Α' Κορινθ.15:56)

Δεν είμαστε με νόμο στην ζωή μας είμαστε απελευθερωμένοι, μέσα στην ελευθερία που ο Χριστός μας έδωσε και ζωοποιούμαστε από το Πνεύμα. *όστις και έκαμεν ημάς ικανούς να ήμεθα διάκονοι της καινής διαθήκης, ουχί του γράμματος, αλλά του πνεύματος· διότι το γράμμα θανατώνει, το δε πνεύμα ζωοποιεί. (Β' Κορινθ 3:6).*

Δεν έχει εξουσία λοιπόν ο νόμος, να μας βαραίνει και να μας θανατώνει, αλλά είμαστε κάτω από την οδηγία του Πνεύματος και μπορούμε να κάνουμε έργα πνεύματος τα οποία έχει ετοιμάσει ο Θεός για εμάς. *Επειδή, δικό του δημιούργημα είμαστε, καθώς κτιστήκαμε στον Ιησού Χριστό για καλά έργα, που ο Θεός προετοίμασε, για να περπατήσουμε μέσα σ' αυτά. (Εφεσ. 2 :10)*

ΕΙΝΑΙ ΧΡΕΟΣ ΜΑΣ ΝΑ ΖΟΥΜΕ ΓΙ' ΑΥΤΟΝ

Ζούμε πλέον γι' Αυτόν που πέθανε και αναστήθηκε για εμάς. Αυτό μπορούμε να το γευθούμε, μέσα από τη δύναμη της ανάστασης του Χριστού. Μπορούμε να το γευθούμε, γιατί πλέον δεν ζούμε για τους εαυτούς μας και δεν οδηγούμαστε πλέον από την σάρκα. Δεν κινούμαστε πλέον από την σάρκα και τις επιθυμίες της, αλλά εξουσιάζουμε πάνω στις επιθυμίες αυτής, γιατί θεωρούμε αυτήν νεκρή, όπως ο Χριστός πέθανε την θεωρούμε κι αυτή νεκρή και όπως ο Χριστός αναστήθηκε έτσι κι εμείς αναστηθήκαμε σαν νέοι άνθρωποι, με ένα νέο πνεύμα ζωοποιημένοι από τους νεκρούς και δεν περπατάμε πλέον για μας, αλλά περπατάμε γι' Αυτόν. και πέθανε για χάρη όλων, ώστε αυτοί που ζουν, να μη ζουν πλέον για τον εαυτό τους, αλλά γι' αυτόν που πέθανε και αναστήθηκε για χάρη τους (**Β' Κορινθίους 5:15**)

Και αφού δεν ζούμε πια εμείς για τους εαυτούς μας, τότε ανοίγεται ο δρόμος να ζει ο Χριστός μέσα μας. Και πιστέψτε με όταν ο Χριστός ζει μέσα σ'έναν άνθρωπο τότε υπάρχει σ'αυτόν πραγματική ΕΞΟΥΣΙΑ.

Κι έτσι δε ζω πια εγώ, αλλά μέσα μου ζει ο Χριστός. Και καθόσο τώρα ζω μέσα στο σώμα, ζω με πίστη στο Γιο του Θεού, που μ' έχει αγαπήσει κι έχει παραδώσει τον εαυτό του για χάρη μου. (**Γαλάτες 2: 20**)

Ο Πέτρος, όμως, είπε: Ασήμι και χρυσάφι εγώ δεν έχω· αλλά, ό,τι έχω, αυτό σου δίνω: Στο όνομα του Ιησού Χριστού τού Ναζωραίου, σήκω επάνω και περπάτα. (**Πράξεις 3: 6**)

ΤΩΡΑ ΤΟΝ ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ

Από τώρα δεν γνωρίζουμε κανέναν κατά σάρκα, αν και κατά σάρκα γνωρίσαμε τον Χριστό. Ο Χριστός ήρθε στην σαρκικότητά μας και μας επισκέφθηκε, μας έβγαλε από τον θάνατο και μας έφερε στην ζωή και περπατάμε με την ζωή. Το ότι ενώ ήμασταν κάποτε σαρκικοί, γνωρίσαμε τον Χριστό, αυτό δεν σημαίνει ότι θα επιστρέψουμε στην σαρκικότητα μας! Ο Χριστός μας κάλεσε για ένα πνευματικό περπάτημα όχι για νοσταλγία και επιστροφή στο παρελθόν. Επειδή ήμασταν αμαρτωλοί και ανίκανοι να κάνουμε το θέλημα του Θεού και ο Αυτός μας ελέησε και μας επισκέφτηκε, δεν σημαίνει ότι θα γίνουμε αμαρτωλοί για να περισσεύσει πάλι η χάρη Του στην ζωή μας, δεν σημαίνει ότι θα γίνουμε πάλι σαρκικοί για να έρθει πάλι ο Χριστός στη ζωή μας. Σημαίνει απλά ότι πλέον δεν γνωρίζουμε κανένα όσον αφορά το σαρκικό χώρο, το περπάτημά μας είναι πλέον με το Πνεύμα. Ωστε, εμείς, από τώρα πλέον, δεν γνωρίζουμε κατά σάρκα κανέναν· παρόλο που και γνωρίσαμε κατά σάρκα τον Χριστό, αλλά τώρα πλέον δεν γνωρίζουμε. (**Β' Κορινθίους 5: 16**)

Τι λοιπόν θέλομεν επειδή; θέλομεν επιμένει εν τη αμαρτία, διά να περισσεύσει η χάρις; Μη γένοιτο· ημείς, οίτινες απεθάνομεν κατά την αμαρτίαν, πως θέλομεν ζήσει πλέον εν αυτή; (**Ρωμ. 6: 1-2**)

ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ ΝΑ ΠΕΡΠΑΤΩ ΜΕ ΤΟ ΠΝΕΥΜΑ

1. ΠΡΑΤΤΩ ΤΟ ΘΕΛΗΜΑ ΤΟΥ ΘΕΟΥ. Ω, ταλαίπωρος άνθρωπος εγώ· ποιος θα με ελευθερώσει από το σώμα αυτού τού θανάτου; Ευχαριστώ τον Θεό διαμέσου τού Ιησού Χριστού τού Κυρίου μας. Άρα, λοιπόν, εγώ ο ίδιος με τον νου μεν δουλεύω στον νόμο τού Θεού· με τη σάρκα, όμως, στον νόμο τής αμαρτίας. (**Ρωμ. 7: 24-25**)

2. ΔΕΝ ΜΕ ΚΑΤΑΚΡΙΝΕΙ ΤΙΠΟΤΑ. Δεν υπάρχει, λοιπόν, τώρα καμιά κατάκριση για εκείνους που είναι στον Ιησού Χριστό, αυτούς που δεν περπατούν σύμφωνα με τη σάρκα, αλλά σύμφωνα με το Πνεύμα. (**Ρωμ. 8: 1**)

3. ΕΙΜΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΥΙΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ. Επειδή, όσοι διοικούνται από το Πνεύμα τού Θεού, αυτοί είναι γιοι τού Θεού. (**Ρωμ. 8: 14**)